


3BE3/1bI — BayKHEHIIIIE 00bEeKTHI Beemennoi
' -(95% Bemecta Bo Beenennoin)
- 3BE3 6 ﬁ?;BéBI[HOI)’I BesIMIHHBI - 6000
I[O 11" 3B€3I[HOI/I BEJINYMHBI - 1000000
J1o 21 3BE3HOM BETMYUHBI — ZOOOOOOOOO( 2 MJIpJ:[)
COBpeMeHHBIC TEJECKOIBI - 10 25 ‘3B&31HOI BEJIMUUHBI

3BE31bI PA3JIHYHLI 110

CTPOCHUIO

MdACCC - CBCTUMOCTH

pasMepam

- TCMIICPATypcC BO 3p aCTy :



MeTtoa mapaJjuiakca M (3Be3na)

ba3uc — 00Jb1Ias M0JYOCH OPOMTHI 3eMJIH

['oanYHbBIN ITapaIake — yroJl o/
KOTOPBIM CO 3BE3/Ibl BUIHA OOIbIIIAs
OJYOCh 3EMHOM OPOUTEHI, pa3BEPHYTAs
IIEPICHANKYISPHO HAIIPABJICHUIO HA /T
3BE3Y




MeTtoa mapaJjuiakca M (3Be3na)

N3 tpeyronsarka AMC, ecnu

TOJI T U3BECTEH rojaydaceMm:. B (& 4
Y M SI1N 7T — 7~

Tak kak  Man, TO
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Paccrosinue 10 3B€3/1

g 1 cB.rog=63240a.c¢.
CBETOBOM I'0JI — PACCTOSIHUE,
KOTOPOE CBET MPOXOJUT 34
OIUH 3€MHOH I'0JI D . 3:26

CB.I’ P//

ITapcek(I1x) — paccTosHue, C
KOTOPOI'0 0O0JIbIIasl HOIYOCh
3eMHOM OpOUTHI BUIHA IO YIJIIOM
1 cexk.

1 Ik = 3,26 cB.r = 206265 a.e. = 30000000000000 xkm

Cnoco0 napaitakca — ajis 38€371 He aajiee 100 Ik

niau 300 cB. JeT




IIpumep pemenus 3agaum Nel:

o //
3ananue: I'onuuHeiil mapannake Beru (o JIupsl) pasen 0,12 .
KakoBO paccTosiHHUE 10 HEE B MAPCEKAX M CBETOBBIX TO/1AX?

AHO: PelieHue:
P/ 1 1
=012 p =—; r =——IIk=87331Ik
T 0,12
HaiiTu: v, =3,26ce.1em- 8,33 =
;Z:EEHCT =27,lce.nem.
OTBeT: roo= 8,33HK
r.=271ce.nem.

]




Buaumeie 1 aOCOJIFOTHBIE 3BE3HBIC BEJIUUYUHBI
m

ARt BRI A . Behunna

EnBa paznuumMeie — 3BE3/1bI IECTOM BEIUYHHEI (6 )

II/f_ O71eCK BTOPOI 3BEHIBL, M - e€ 3B. BEJIUYMHA

OJiecK oTin4daercs B 1 gaB T.c.
orma Honyq




IIpumep pemenus 3agaum No2:

3ananue: Bo ckonbko pa3 Kanenna spue Jlene6a? 38. BenuunHs
O0epéM u3 TadauIbl ( CM. YYCOHUK )

Penienue:
dHO. L — 2,5 12 =
m =+0,2" 1[
m, =+1,3" lg]—‘:(m2 —m )1g2,512
H]aﬁTH: a TaK KakK lg 2,5 12 = 0,4 TO
L =9 Vi
7 lgl 04112044, =275
2 ]2 ] [2
OTBeT: — = 2,75
1

= :




AGcooTHas 3Bé3aHas BeanunHa (M)

3BE31HAs BEIUUYMHA, KOTOPYIO MMea OBl 3Be€3/a, €CIIU
ObI HaxommiIachk Ha paccrosauu 10 Tk HazpIBaeTcs
20COJIIOTHOM 3BE31HOM BeanunHoi (M)

M=m +5-5lgr

Mg +4,8"



TIpocTpaHCTBEHHBIE
CKOPOCTH 3B€3/]



lIpocTpancTBEHHAsI CKOPOCTH 3BE€3 1
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U _-IyueBas CKOPOCTb V ¢ U
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( HaOIMrOmaTeIh)



